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Fjalët e Urta 2:6 
"Sepse Zoti jep diturinë; nga goja e tij rrjedhin njohuria dhe arsyeja."

Përshëndetje nga Adi

Të dashur miq të ISTL Albania,

Në përfundim të këtij viti akademik, dua të përgëzoj të gjithë studentët
për arritjet e tyre. Për shumë prej tyre, mbarvajtja e studimeve nuk ka
qenë gjithmonë e lehtë, sidomos për ata me orë të gjata pune, studime
intensive, apo me një familje të zënë. Por pavarësisht të gjitha këtyre
angazhimeve, shumica e studentëve kanë performuar shumë mirë.
Përpjekjet dhe këmbëngulja e tyre i kanë sjellë deri në fund të këtij viti.



Gjatë vitit, ata kanë studiuar shkrimet e shenjta, kanë eksploruar të vërtetat teologjike dhe janë rritur
shpirtërisht dhe intelektualisht. Përveç se në studimet e tyre, ata kanë qenë të përfshirë në aktivitete praktike
në kishën e tyre dhe në mentorim grupi. Lutem që studentët të jenë rritur akademikisht dhe, më e
rëndësishmja, të kenë forcuar marrëdhënien e tyre me Jezusin dhe kështu të bëhen udhëheqës më të përgatitur.

Dua të falënderoj mësuesit që dhanë kohën e tyre për t'u ofruar studentëve dijen dhe përvojën e tyre
shumëvjeçare. Ishte kënaqësi t'i mirëprisnim në shkollën tonë dhe shpresojmë që shumë prej tyre të
planifikojnë të kthehen në vitin e ri akademik. Stafi i ISTL punoi shumë dhe ishin shumë të përkushtuar ndaj
punës së tyre. Pa ta, nuk do të ishim në gjendje të arrinim asnjë nga këto.

Ju uroj të gjithëve një kohë të mirë pushimi dhe rifreskimi.

“Ky libër i ligjit mos u ndaftë kurrë nga goja jote, por mendohu për të ditë e natë, duke kërkuar të veprosh
sipas të gjitha atyre që janë shkruar, sepse atëherë do të kesh sukses në veprimet e tua, atëherë do të
përparosh.” - Jozueu 1:8

- Aad van der Maas, Dekan Akademik
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Ndërsa qëndrojmë në prag të një sezoni të ri, kthehemi pas me zemrat plot mirënjohje dhe mahnitje për
udhëtimin që kemi përshkruar së bashku. Ky vit ka qenë një dëshmi e hirit të pafund të Zotit dhe e forcës së
komunitetit tonë. Më lejoni t'ju marr nëpër kapitujt e historisë sonë, të pasur me arritje, sfida dhe bekime.

Një Vit Arritjesh dhe Kujtimesh

Viti akademik filloi me një festim të gëzueshëm të 15-vjetorit të ISTL Albania. Kjo nuk ishte vetëm një ngjarje;
ishte një përkujtim i përkushtimit tonë kolektiv dhe besnikërisë së Zotit. Ne nderuam diplomimin e 23
studentëve, secili fener i misionit tonë. Gëzimit tonë iu shtua akreditimi i institucionit dhe programit tonë të
bachelor-it. Kjo arritje e rëndësishme tërhoqi 35 studentë të rinj në radhët tona, të etur për të nisur udhëtimin e
tyre teologjik. Nëse dëshironi të rivizitoni këtë rast të gëzueshëm, ju inkurajoj të shikoni videon e ndarë në
buletinin tonë të shtatorit.

Pasurim Akademik dhe Shpirtëror

Këtë vit, udhëtimi ynë akademik përfshiu 28 klasa, secila fener i dijes dhe rritjes shpirtërore. Mësuesit tanë të
nderuar, përfshirë Hervin Fushekati, Dr. Terri Young, Aad van den Mass, Dr. Steve Woodworth, Erion Cuni, Bo
Hasty, Arjan Larashi, Ton Vegt, Peter Maris, Dr. Frank Mclean, Jonida Osmani, Rev. Tim Chariot, Phil Arbon, D
Frank Dicken, Dr. Paul Pascoal, Wes Boldt, Stanley Pede, Enxhi Tashi, Kevin Mangum dhe Dr. Jozsef Stainer, jo
vetëm që sollën ekspertizën e tyre por edhe zemrat e tyre në mësimdhënie.

Mirënjohje e veçantë shkon për Enxhi Tashi dhe Jonida Osmani, asistentet tona akademike, të cilat dhanë mësim
mbi Udhëheqësinë Autentike dhe Historinë e Kishës. Kontributi i tyre thekson përkushtimin tonë për të kultivua
një brez të ri të mësuesve të teologjisë në Shqipëri.

Një kurs veçanërisht ndikues ishte Hyrja në Udhëheqësi, drejtuar nga Wes Boldt dhe Paul Pascoal. Mësimet e tyr
lanë një përshtypje të thellë te studentët tanë, siç reflektohet në fjalët e studentes së vitit të parë, Sara Vasku:

"Është e mahnitshme se si një kurs pesë-ditor mund të të ndryshojë perspektivën mbi shërbimin dhe mbi veten.
Zemra ime është plot gëzim dhe mirënjohje, dhe mezi pres të shoh se çfarë ka Zoti për mua në planin e Tij të
ardhshëm!"
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Konferencat: Një Grumbullim Mendjesh dhe Zemrash

Këtë vit, shënuam një arritje të rëndësishme duke organizuar dy konferenca, duke theksuar rëndësinë e unitetit
dhe të mësuarit së bashku. Pas festimit të 15-vjetorit dhe konferencës së studentëve në nëntor, ne mbajtëm
Konferencën e Misionit Naga nga 14-16 maj 2024. Kjo konferencë e përqendruar te misioni, siç e dikton
edhe emri i saj, përfshinte një program të mbushur me fjalime frymëzuese dhe workshop-e të dedikuara për
temën e punës misionare. Konferenca ishte një tapiceri e gjallë e dijenisë së përbashkët, dhe nëse e keni
humbur, ju inkurajojmë të shikoni momentet kryesore në videon që kemi përgatitur.

Zgjerimi i Horizonteve

Pjesëmarrja jonë në një workshop mbi mikro-kredencialet, ofruar nga ECTE, ka hapur dyer të reja për arsim
teologjik fleksibël dhe të aksesueshëm. Edhe pse jemi ende në fazat e hershme, potenciali për këtë iniciativë
është i madh, dhe kërkojmë lutjet tuaja ndërsa navigojmë në këtë sipërmarrje të re.

Për më tepër, kemi pasuruar burimet tona akademike me tre botime të rëndësishme:
- Rigjetja e Karakterit të Krishterë nga Robert C. Roberts
- Kryengritja nga Frank Viola
- Fuqi në Dobësi nga Timothy Gombis
- Të Gjejmë Jezusin në Stuhi nga John Swinton (do të botohet në gusht)

Këto libra i shtojnë thellësi bibliotekës sonë dhe shërbejnë si burime të paçmuara për studentët tanë dhe
komunitetin e gjerë të krishterë në Shqipëri. Kërkojmë mbështetjen tuaj të vazhdueshme për përkthime dhe
botime të mëtejshme për të kryer këtë punë të rëndësishme.
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Drejt së Ardhmes

Ndërsa përgatitemi për diplomimin e 12 studentëve këtë vit, zemrat tona janë plot me shpresë për të ardhmen.
Jemi të emocionuar të mirëpresim studentë të rinj më 14 tetor dhe të vazhdojmë misionin tonë me zell të ri.
Mbështetja juaj për bursa dhe ndërtesën tonë të re është thelbësore. Ju jemi thellësisht mirënjohës për çdo
kontribut.

Qëndroni të Lidhur me Ne

Për më shumë përditësime, na ndiqni në kanalet tona të mediave sociale:

- Facebook: 
International School of Theology and Leadership Albania 

- Instagram:
istlalbania

- LinkedIn: 
ISTL Albania
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Na Kontaktoni:
Email: istlalbania@gmail.com

Email: istlalbania@gmail.com

Ndërsa mbyllim këtë kapitull dhe shikojmë përpara
drejt tjetrit, ju falënderojmë për mbështetjen dhe
pjesëmarrjen tuaj të palëkundur gjatë gjithë vitit.
Besojmë në urtësinë dhe udhëzimin e Zotit ndërsa
hedhim hapa drejt të ardhmes, të mbushur me
shpresë dhe me premtimin e bekimeve të Tij.

Me mirënjohje të thellë,

Skuadra e ISTL Albania

https://www.facebook.com/istl.al
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